

São Caetano do Sul, 08 de abril de 2025.

**ERRATA DE EDITAL DE CREDENCIAMENTO n.º 001/2025 - PRONATEC**

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Resultado após período de Recurso da 1ª Fase do Edital nº 001/2025: Credenciamento para Integrantes do Apoio Acadêmico- Administrativo, Orientador, Orientador em Libras, Supervisor e Professores do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC realizado pela Fundação das Artes de São Caetano do Caetano do Sul. A Fundação das Artes de São Caetano do Sul – PRONATEC torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

Onde se lê:

23	Vanessa Salles Aro	P.15	40.00	Credenciado(a) para 2ª etapa.		14/04/2025	14H
----	--------------------	------	-------	-------------------------------	--	------------	-----

Leia-se

23	Vanessa Salles Aro	P.15	40.00	Credenciado(a) para 2ª etapa.		11/04/2025	14H
----	--------------------	------	-------	-------------------------------	--	------------	-----

Onde se lê:

50	Thayany Talita Martini	O.01	24.30	Credenciado(a) para 2ª etapa.		04/04/2025	14H
----	------------------------	------	-------	-------------------------------	--	------------	-----

Leia-se:

50	Thaiany Talita Martini	O.01	24.30	Credenciado(a) para 2ª etapa.		08/04/2025	14H
----	------------------------	------	-------	-------------------------------	--	------------	-----

Onde se lê:

116	Rosangela Nasario	S.02	0	Desclassificado(a) Item 4.1.15 do Edital			
-----	-------------------	------	---	--	--	--	--

Leia-se:

**FUNDAÇÃO DAS ARTES DE SÃO CAETANO DO SUL**

CNPJ (MF): 59.314.518/0001-42

**Ed. Milton Andrade**  
Rua Visconde de Inhaúma, 730  
Bairro Oswaldo Cruz

**Unidade Santa Paula**  
Rua Martim Francisco, 471  
Bairro Santa Paula

☎ 55+ 11 4239-2020  
✉ [fascsc@fascsc.com.br](mailto:fascsc@fascsc.com.br)  
📘 [www.facebook.com/fascsc](http://www.facebook.com/fascsc)  
📍 @fundacaodasartes

**WWW.FASCSC.COM.BR**

Leia-se

116	Rosangela Nasario	S.02	34,0	Credenciado 2ª Etapa		10/04/2025	19h30
-----	-------------------	------	------	----------------------	--	------------	-------

2. Ficam mantidos os demais termos. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município e no site da Fundação das Artes de São Caetano do Sul.